1. Pôdorys domu má tvar písmena L (obr. 1) . Plocha domu musí byť 125m2 . Zistite aké majú byť rozmery domu,  ak je požiadavka aby obvod  budovy bol čo najmenší.
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2. Máme funkciu 
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. Zistite definičný obor danej funkcie, konvexnosť, konkávnosť a inflexné body. Vypočítajte asymptoty so smernicou. Načrtnite priebeh tejto funkcie ak naviac viete: funkcia je rastúca na intervale 
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.  V bode 
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 má lokálne maximum, lokálne minimum nemá, nemá ani  nulový bod a  je párna.      [10b]

3. Máme funkciu 
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. Zistite definičný obor, intervaly monotónnosti a extrémy tejto funkcie.                                                                                              [5b]

4. Vypočítajte obsah plochy ohraničenej krivkami: 
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.   Nakreslite danú plochu. 

[8b]

5. Vypočítajte integrál 
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6. Zistite, či nasledujúca sústava má riešenie. Ak má riešenie, potom ho nájdite.
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